


а) (24)   3   

б) (27)   0,  9   

в) (35)   1   

г) (21)   6   



162 + 108 = 270 заявок принял диспетчер

Ответ: можно (т.к. 270 делится на 9).



1)  27 + 5 = 32 автомобиля на 2 стоянке

2)  27 · 2 = 54 автомобиля на 3 стоянке

3)  27 + 32 + 54 = 113 автомобилей на 3-х 
стоянках

Ответ: нельзя (т.к. 113 не делится на 3).



2

1

2

1

х = – 4 

Ответ: – 4. 



№ 877(д,е) Решите уравнение:

х = Ответ: 



№ 877(д,е) Решите уравнение:

3 2
х = 

Ответ: 



*

К л а с с н а я   р а б о т а.





№ 869(а,д) Найдите число:

60

1

180

90

1
270

Ответ:  270.



№ 869(а,д) Найдите число:

д)  7% которого равны 28;

7% = 0,07

28 : 0,07 = 2800 : 7 = 400

Ответ:  400.





Грейдер

I

II

v t A

12

6

1

1

2

общая производитель-
ность

4 ч выполнят работу вместе

Ответ:  за 4 ч



Насос

I

II

v t A

15

6

1

1

I + II 1

5 2

?

производительность II

10 ч выполнит работу II
Ответ:  за 10 ч
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